


1

2

3

4

5

53739
MIXER
abs/inox
elettrico
cm ø 6x37h

€ 48,00

1 51125
PASTAIOLA
c/doppio cestello in rete
acciaio inox 18/10
cm ø 24x18h/7 lt
 

€ 75,00

2 51123
ASPARAGERA
c/cestello in rete
acciaio inox 18/10
cm ø 18x19,5h/4,5 lt
 

€ 46,00

3 51124
VAPORIERA
c/doppio cestello
acciaio inox 18/10
cm ø 26x22h/6 lt
 

€ 68,00

4 51016
OLIERA
c/dosatore e pennello
colori assortiti 
vetro/silicone
cm ø 7x18h
 

€ 6,50

5
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51370
BISTECCHIERA
forgiata nera
ceramica/alluminio
c/manico bachelite
cm 28x28
 

€ 39,90

2 51360
PADELLA
forgiata nera
ceramica/alluminio
c/manico bachelite
cm ø 20
 

€ 19,90

3 51361
PADELLA
forgiata nera
ceramica/alluminio
c/manico bachelite
cm ø 24

€ 24,90

4 51362
PADELLA
forgiata nera
ceramica/alluminio
c/manico bachelite
cm ø 28 

€ 29,90

5 52711
CASSERUOLA
verde
ghisa smaltata
cm ø 24x11h/4 lt
 

€ 84,00

6 52712
CASSERUOLA
verde
ghisa smaltata
cm 29x22,5x12h/5 lt

€ 105,00

782298
PADELLA
happy day
alluminio
cm ø 26,5

 

€ 29,90

1

1
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52281
MACCHINA 
PER CAFFÈ
inox elettrico
cm 13,5x29,5x31,5h

€ 189,00

1 52480
BICCHIERE
set 2 pezzi
double wall 
vetro
cm ø 7,5x9h 

€ 20,50

2 52477
TAZZINA CAFFÈ
set 2 pezzi
double wall
c/piattino 
vetro cm ø 6x7h
 

€ 24,00

3 52478
TAZZA 
CAPPUCCINO
set 2 pezzi
double wall 
vetro cm ø 10,5x8h

 € 25,00

4 52479
MUG
set 2 pezzi
double wall 
vetro
cm ø 9x10h

€ 25,00

5 54667
BOLLITORE
inox/vetro/pp
elettrico
cm 20x14x21h

€ 31,00

6 52607
BARATTOLO
caffè vetro
c/tappo metal
cm ø 10x12h/500gr 

€ 10,00

8 52609
BARATTOLO
zucchero vetro
c/tappo metal
cm ø 10x17h/750gr 

€ 12,00

9

OFFERTA

€ 16,00

€ 20,00

52198
CAFFETTIERA
Borbottina
4 tazze
inox/soft touch
cm 12x8x17h 

€ 16,00

7
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52240
SPREMIAGRUMI
inox/abs/as/pp
elettrico
cm ø 11,5x28,5h

 

€ 49,90

1 54660
SCHIUMOTTO
inox
elettrico
cm 11x15,5x18,5h

€ 69,00

2 55533
SCHIUMOTTO
bianco
inox/pc
elettrico
cm ø 9,5x21h
 

€ 69,00

3 55534
SCHIUMOTTO
rosso
inox/pc
elettrico
cm ø 9,5x21h
 

€ 69,00

4 53780
TOSTA 
E CUOCI
3 in 1 inox/pp
elettrico
cm 31x25x20h

€ 49,90

5 89894
MUG
HO-HO-HO!
Santa Claus 
c/cucchiaino
dolomite
cm ø9,5x13,5x14h

€ 18,00

6 89893
MUG 
HO-HO-HO!
Renna Grigia
dolomite
cm ø9,5x13x11,5h

€ 18,00

7 89891
MUG 
HO-HO-HO!
Santa Claus
dolomite
cm ø9,5x14x11h

€ 18,00

8 89892
MUG 
HO-HO-HO!
Renna Rossa
dolomite
cm ø9,5x14x11h

€ 18,00

9

 - apposito alloggiamento  
per cottura uova (fino a 10)

 - funzioni tostapane, grill  
e cottura a vapore

 - funzione scongelamento pane

OFFERTA

€ 49,90

€ 99,00
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89995
BARATTOLO
pois rosso
vetro
cm ø 9x15,5h

€ 19,00

1 89994
BARATTOLO
pois rosso
vetro
cm ø 9x12h

€ 16,50

2 89992
MUG
W il Natale set 2 pz
soggetti assortiti
vetro
cm ø 8x12x13h

€ 32,00

589991
MUG
W il Natale set 2 pz
soggetti assortiti
vetro
cm ø 8x12x13h

€ 32,00

4 81101
LECCAPENTOLA
Christmas
decori e colori assortiti
silicone/legno
cm ø6x32,5h

€ 7,50

6

1
2

5

4

6

3

89993
SFERA CHRISTMAS
soggetti assortiti
vetro/resina
cm ø 8

€ 10,00

3

6



81103
SET VINO
Christmas 3 pz
vetro/inox/zinc alloy

€ 25,00

1 51018
MACINAPEPE
Christmas
abs/ceramica
cm ø 6x21h

€ 13,00

2 81102
COLTELLI FORMAGGIO
Christmas set 3 pz
vetro/inox

€ 25,00

4 51414
TAGLIERE
acacia
cm 30x15

€ 20,00

581100
TAPPO
Christmas
soggetti assortiti
vetro/inox/zinc alloy
cm 12

€ 9,00

3
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89929
MUG 
C/TAPPO
new bone china
c/filtro inox
cm ø 8x11,5h 

€ 13,00

1 89927
BICCHIERINO
set 4 pz
new bone china
cm ø 6x6h 

€ 18,00

2 89931
BARATTOLO
tartan/albero
metal
cm 10x10x17h 

€ 19,00

3 89936
SOTTOPENTOLA
ceramica
sughero
cm 17,5x20 

€ 9,00

5 89904
TAZZA 
COLAZIONE
C/PIATTINO
porcellana
cm ø 19x10h 

€ 24,00

989920
PORTA
SALVIETTTE
porcellana
cm 14,5x4x12h

 

€ 13,00

6 89913
CAFFETTIERA
tartan 3 tazze
alluminio
cm 15x9x16h
 

€ 29,90

1089914
TAZZINA 
CAFFÈ
set 2 pz
new bone china
cm 12,5x12,5x6h
 

€ 19,00

889925
CIOTOLA 
PORTANOCI
porcellana/bamboo
c/schiaccianoci c/pl
cm ø 19,5x7h 

€ 33,00

4 89909
PIATTO 
PORTATA
porcellana
cm ø 30 

€ 26,00

7

8



84588
MUG
set 2 pezzi 
new bone china
cm ø 8,5x9,5h 

€ 15,50

1

1

2

3

4

5 6

9

8

10

84587
TAZZINA CAFFÈ
set 2 pezzi 
new bone china
cm ø 11x7,5h 

€ 15,50

2 51039
SOTTOPIATTO
champagne
vetro
cm ø 32

€ 20,00

3 84586
TAVOLA 18 pezzi
porcellana
piano  cm ø 26,5 
fondo    cm ø 22
piattino cm ø 19

€ 99,00

4 84589
PIATTO 
PORTATA
porcellana
cm ø 30,5
 

€ 26,00

5 59082
PALA DOLCE
MUSICALE
4 melodie
oro inox
cm 6,5x32

€ 27,00

6 51533
BICCHIERE
rouge
set 6 pezzi 
vetro
cm ø 8,5x10h/35 cl
 

€ 65,00

951534
CALICE
rouge
set 6 pezzi 
vetro
cm ø 8,5x15h/30 cl
 

€ 65,00

8 52196
POSATE
ambra
set 16 pz
inox

€ 39,90

10

7

51107
PORTA
BONBON
vetro
cm ø 20x30,5h

€ 45,00

7

OFFERTA

€ 99,00

€ 109,00

9
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82430
SET POSATE
Antichi sapori
24 pezzi
inox

€ 59,00

951280
TAVOLA 18 pezzi 
new bone china
piano ø 27
fondo ø 21,5
piattino ø 21,5

€ 109,00

2 51942
SOTTOPIATTO
Barocco oro
set 4 pz /pp
cm ø 35

€ 23,50

4 51009
BICCHIERE
Boulevard
vetro
cm ø 7,5x12,5h/50 cl

€ 7,50

851010
BALLON
Boulevard
vetro
cm ø 11x23h/65 cl

€ 11,50

5 51011
CALICE
Boulevard
vetro
cm ø 7,5x27h/55 cl

€ 9,50

6 51012
COPPA
Boulevard
vetro
cm ø 11x18h/31 cl

€ 10,50

751282
VASSOIO
new bone china
cm 30,5x21,5

€ 15,00

351281
TAZZINA CAFFÈ
set 2 pezzi
new bone china
cm ø 12,5x5,5h

€ 13,00

1

2
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80053
PIATTO
Babbo Natale
stoneware
cm ø 33

€ 19,00

280052
SCATOLA
bosco
stoneware
cm 18x18x8,5h

€ 29,90

1 80048
MUG
bosco
stoneware
cm ø 10x11,5h

€ 8,90

3 80047
MUG
slitta
stoneware
cm ø 10x11,5h

€ 8,90

4 80046
TAZZA CAFFÈ
set 2 pezzi
decori assortiti
stoneware
cm ø 8,5x8h

€ 8,50

5 80059
BICCHIERINO
set 4 pezzi
new bone china
cm ø 6x6h

€ 18,00

6 80051
SCATOLA
slitta
stoneware
cm ø 20x9h

€ 29,90

10 80049
TAZZA 
COLAZIONE
stoneware
cm ø 14x9h

€ 10,00

1180057
BARATTOLO
bosco
stoneware
cm ø 17x25,5h/3,5 kg

€ 29,90

7 80055
BARATTOLO
slitta
stoneware
cm ø 13x18h/1,2 kg

€ 19,00

8 80056
BARATTOLO
renna
stoneware
cm ø 15,5x22h/2,5 kg

€ 25,00

9

11



52912
ANTIPASTIERA
Primula 
porcellana/bamboo
cm 25x25

€ 19,90

1

1

2

3

4

5

52914
ANTIPASTIERA
Andromeda
porcellana/bamboo
c/3 forchettine inox
cm 31x22,5

€ 18,50

2 52910
PIROFILA
Fiocco
porcellana
cm 29,5x19,5x5h

€ 18,00

3 52911
PIROFILA
Fiocco
porcellana
cm 37,5x23x5,5h

€ 22,00

4 52913
ANTIPASTIERA
Vortice
porcellana/bamboo
c/3 forchettine inox
cm 27x26,5

€ 18,50

5

12



1

2

3

4

5

6

52916
MELA
porcellana
cm 17x19x7h

€ 16,50

1 51130
FOGLIA
porcellana
cm 26x18

€ 10,90

351131
FOGLIA
porcellana
cm 31x22

€ 12,90

2 52915
SPREMIAGRUMI
Cuore
porcellana/bamboo
cm 15x16x5h

€ 16,50

4 54695
CIOTOLA PORTANOCI
Cuore
porcellana/bamboo naturale
c/schiaccianoci c/pl
cm 18,5x16x7h

€ 35,00

5 51132
ANTIPASTIERA
Girella
porcellana/bamboo
c/4 forchettine inox
cm 24x24

€ 23,00

6
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53998
DECANTER
vetro
cm 33h/75 cl

€ 32,00

2 57790
CAVATAPPI 
A BATTERIA
nero abs
cm ø 10x27h

€ 26,00

354853
CANTINETTA
IMPILABILE
2 bottiglie
nero metal
cm 23x16x10h

€ 13,00

1 54854
CANTINETTA
IMPILABILE
4 bottiglie
nero metal
cm 43,5x16x10h

€ 18,00

4 51357
MACINAPEPE
acacia/inox
c/macina 
in ceramica
cm ø 5,5x19h

€ 16,50

9 51359
MACINAPEPE
acacia/inox
c/macina 
in ceramica
cm ø 6x32h

€ 25,00

1051175
CALICE
Bohemia
set 6 pezzi
vetro
cm 9x23h/45 cl

€ 29,00

5 52917
COFANETTO 
VINO
set 2 pezzi
bamboo/inox
cm 8x13,5h

€ 19,00

6 52919
COFANETTO 
VINO
set 4 pezzi
bamboo/inox
cm ø 15,5

€ 28,00

7 52918
COFANETTO 
VINO
set 3 pezzi
bamboo/inox
cm 15x17

€ 21,50

8

CANTINETTE
IMPILABILI
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52079
GLACETTE
professional 
inox
cm ø 12x19h

€ 36,00

251320
BICCHIERE
Blues
decori assortiti
set 4 pz vetro
cm ø 8x9h/33 cl

€ 15,00

1 52690
COPPA CHAMPAGNE
Smooth
set 4 pz 
vetro
cm ø 10x18h/30 cl

€ 45,00

4 51324
SHOT
Rock&Roll
set 6 pz vetro
cm ø 5,5x5,5h/7 cl

€ 15,00

553534
COCKTAIL SET
5 pz 
inox/vetro
cm ø 9x23h/40 cl

€ 39,90

3
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51372
BICCHIERE
Pavone colori assortiti
set 6 pz vetro
cm ø 8x10,5h/40 cl
Made in Italy

€ 76,00

1 51371
BICCHIERE
Ginevrine colori assortiti
set 6 pz borosilicato
cm ø 8x10,5h/50 cl

€ 69,90

2 51373
BICCHIERE
Pavone  bianco
set 6 pz vetro
cm ø 8x10,5h/40 cl
Made in Italy

€ 76,00

3 51374
BICCHIERE
Pavone ambra
set 6 pz vetro
cm ø 8x10,5h/40 cl
Made in Italy

€ 76,00

4

REALIZZATI SECONDO LE TECNICA DEI MAESTRI DI MURANO
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51332
PORTAFOTO
Candy avorio
poliresina
int. cm 10x15
est. cm 19,5x24

€ 21,50

1 51333
PORTAFOTO
Candy avorio
poliresina
int. cm 13x18
est. cm 22,5x27

€ 25,00

2 51914
VASO ARGO
bianco
vetro
cm 26h

€ 19,90

3 51916
VASO ARGO
magenta
vetro
cm 26h

€ 19,90

4 51915
VASO ARGO
grigio
vetro
cm 26h

€ 19,90

5 51334
PORTAFOTO
Candy oro
poliresina
int. cm 10x15
est. cm 19,5x24

€ 21,50

9 51335
PORTAFOTO
Candy oro
poliresina
int. cm 13x18
est. cm 22,5x27

€ 25,00

1051918
VASO ARGO
grigio
interno bianco
vetro
cm 37h

€ 39,90

6 51919
VASO ARGO
perla
interno eucalipto
vetro
cm 37h

€ 39,90

7 51917
VASO ARGO
bianco
interno ocra
vetro
cm 37h

€ 39,90

8
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51257
SALVADANAIO
decori ass.
dolomite
cm ø 11x14h
 

€ 12,90

7 51256
SALVADANAIO
decori ass.
dolomite
cm ø 11x14h
 

€ 12,90

8

51352
CANDELA
fragranza Camomilla
vetro/soia 190 gr
cm ø 8x9h

€ 16,50

2

2

3

84071 
RICARICA 
Wild Musk
250 ml 

€ 9,90

12 82790
RICARICA 
Cotone e seta
100 ml

€ 5,50

13

13

52892
DIFFUSORE DI 
FRAGRANZA
bianco/porcellana
cm 8x6,5x11h /250 ml

€ 17,50

11

51354
CANDELA
fragranza Rosa
vetro/soia 190 gr
cm ø 8x9h

€ 16,50

1 51350
CANDELA
fragranza Gelsomino
vetro/soia 190 gr
cm ø 8x9h

€ 16,50

3 51353
CANDELA
fragranza Lavanda
vetro/soia 190 gr
cm ø 8x9h

€ 16,50

4 51351
CANDELA
fragranza Bergamotto
vetro/soia 190 gr
cm ø 8x9h

€ 16,50

5 51355
CANDELA
fragranza Rosmarino
vetro/soia 190 gr
cm ø 8x9h

€ 16,50

6

52923
DIFFUSORE DI 
FRAGRANZA
arancio/porcellana
cm 8x6,5x11h /250 ml

€ 17,50

1052924
DIFFUSORE DI 
FRAGRANZA 
verde/porcellana
cm 8x6,5x11h /250 ml

€ 17,50

9
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51271
ZERBINO
Gatti 
cocco
cm 45x75

€ 19,00

1 51272
ZERBINO
Cani
cocco
cm 45x75

€ 19,00

2 57470
Barattolo
Mucca 
dolomite
c/sensore sonoro
cm 17,5x21x29h

€ 34,90

3 57471
Barattolo
Rana
dolomite
c/sensore sonoro
cm 18x16x23h

€ 34,90

4 57468
Barattolo
Gallo 
dolomite
c/sensore sonoro
cm 19x22x27h

€ 34,90

5 57467
Barattolo
Cane
dolomite
c/sensore sonoro
cm 17,5x21,5x28h

€ 34,90

6 57469
Barattolo
Gatto
dolomite
c/sensore sonoro
cm 20,5x18x28h

€ 34,90

7
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51542
LAMPADA
Millefili
acqua
metal
cm ø21,5x30,5h

€ 57,00

1 51543
LAMPADA
Millefili
bianco
metal
cm ø28x31h

€ 59,90

2 51541
LAMPADA
Millefili
tortora
metal
cm ø21,5x25h

€ 53,00

3 51884
OROLOGIO
Ingranaggi
smoky
metal
cm ø55h

€ 140,00

4 51882
OROLOGIO
Ingranaggi
verde
metal
cm ø50h

€ 129,00

5 52881
SEDIA
Scandi
perla
pp/pu
cm 46x40x79h

€ 39,00

6 52880
SEDIA
Scandi
bianco
pp/pu
cm 46x40x79h

€ 39,00

852882
SEDIA
Scandi
grigio
pp/pu
cm 46x40x79h

€ 39,00

7
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51507
OROLOGIO
Industrial roman
metallo/legno
cm ø 60

€ 62,00

1 51506
OROLOGIO
Industrial number
metallo/legno
cm ø 60

€ 59,00

2 51528
OROLOGIO
Industrial home
metallo/legno
cm ø 60

€ 59,00

3 51913
LAMPADA LED
Mood 4 in 1
sabbia
abs/pc/metal
cm 12x47,5h

€ 25,00

4 51912
LAMPADA LED
Mood 4 in 1
bianco
abs/pc/metal
cm 12x47,5h

€ 25,00

5 51911
LAMPADA
Stacca&Go
nero metal 
c/base legno 
cm 15,5x38h

€ 89,00

6 51910
LAMPADA
Stacca&Go
bianco metal 
c/base legno 
cm 15,5x38h

€ 89,00

7 51992
LAMPADA RETRÒ
led touch
c/speaker
abs/pp/polyestere/metal
cm ø11x23h

€ 39,90

8

BASE 
C/RICARICA 
WIRELESS

MAGNETICA

LAMPADA 
CLIP

LAMPADA
C/SUPPORTO 

ADESIVO

TORCIA

LAMPADA 
A SOSPENSIONE
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51925
TROLLEY
blu
policarbonato/metal
cm 55x35x20/2,9 kg

€ 99,00

1 51924
TROLLEY
rosa
policarbonato/metal
cm 55x35x20/2,9 kg

€ 99,00

2 51922
TROLLEY
nero
policarbonato/metal
cm 55x35x20/2,9 kg

€ 99,00

3 51926
TROLLEY
giallo
policarbonato/metal
cm 55x35x20/2,9 kg

€ 99,00

551923
TROLLEY
grigio
policarbonato/metal
cm 55x35x20/2,9 kg

€ 99,00

4

 - espandibile 5 cm
 - 52 lt
 - ruote 360°
 - laccio reggi-bagaglio frontale 
 - paraspigoli in alluminio
 - chiusura TSA

22
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51518
PESAVALIGIE
colori assorititi
abs/inox
cm 15x3x18h

€ 12,00

1 51503
SPEAKER PET
forme assoritite
abs
cm ø4,5x4,5h

€ 24,00

2 82217
UMIDIFICATORE
Folletto ppw
c/led 5 colori
elettrico
cm ø10,5x16h

€ 29,90

3

 - display retroilluminato LCD 
 - capacità massima: 50kg/110lb
 - unità di peso: g/kg/oz/lb
 - funzione di tara
 - alimentazione: 1XCR2032
 - design ergonomico 
 - pratico e maneggevole

 - pratico e funzionale
 - funzione pulisci schermi con detergente 

spray e tessuto in microfibra
 - comodo stand per telefoni e tablet
 - cover in plastica

 – speaker

 – indicatore LED

 – microfono

 – tasto ON/OFF

 – porta micro USB

 – modalità bluetooth

 – riproduzione musica                          

 – funzione sincro con altri speaker

 – pulsante selfie per foto a distanza

OFFERTA

€ 29,90

€ 50,00

4 51890
ALL IN ONE
Pulisci schermi
colori assorititi
pp/as/microfibra c/detergente
cm 4x3x8h

€ 9,00
23






